

上海外国语大学乌兹别语课程正式开课（乌兹别克斯坦外交部世界新闻通讯社，2015） (http://jahonnews.uz/ru/nauka_i_zdravookhranenie/166/11811/?phrase_id=5067)

The screenshot shows a news article from the Jahon news agency. The header includes links for President, Legislation, Multimedia, Agency, Interactive Services, Press Releases, and Site Map. The main menu has categories like Главная, Политика, Экономика, Общество, Наука и здравоохранение (highlighted in blue), События и даты, Культура, Спорт, and Туризм. Below the menu, there's a banner for the International Conference on the History of Medicine and Pharmacy.

Главная • Наука и здравоохранение • Образование

• В Шанхайском университете международных исследований открылась кафедра узбекского языка

**В ШАНХАЙСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ
ОТКРЫЛАСЬ КАФЕДРА УЗБЕКСКОГО ЯЗЫКА**

ИНФОЛЕНТА

АКТУАЛЬНО
Открылся Дом узбекско-туркменской дружбы
24 Апреля 2018

НОВОСТИ ПО RSS

10 НОЯБРЯ 2015

ПРОСМОТРОВ: 501

ВЕРСИЯ ДЛЯ ПЕЧАТИ

АКТУАЛЬНО
Искренний диалог глав государств продолжится в Хорезме
24 Апреля 2018

ПО ТЕМЕ

Роль информационно-библиотечных ресурсов в науке, образовании и бизнесе
21.04.2018 · 45

О мерах по совершенствованию системы оплаты труда работников высших образовательных и научно-исследовательских учреждений республики
06.04.2018 · 80

КУЛЬТУРА
День национального суверенитета и детей Турции отметили в Узбекистане
24 Апреля 2018

СОБЫТИЯ И ДАТЫ
Этот день в истории
24 Апреля 2018

ОБЩЕСТВО
Узбекистан изучает возможность присоединения к Конвенции по карантину и защите растений
24 Апреля 2018

ПОЛИТИКА
Абдулазиз Камилов встретился с главой МИД

ШАНХАЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

На сайте Шанхайского университета международных исследований опубликована статья, посвященная церемонии открытия в этом вузе кафедры узбекского языка.

В материале отмечается, что основными целями создания кафедры является содействие развитию двусторонних культурно-гуманитарных отношений и исследованиям в области регионоведения. Проект реализован в рамках договоренностей, достигнутых во время визита делегации китайского вуза в нашу страну в мае текущего года.

«Узбекистан является страной с глубокими культурными традициями. Изучение узбекского языка способствует более углубленному пониманию китайскими студентами страны и древней истории Центральной Азии», – пишет портал.

В публикации также подчеркивается, что Китай и Узбекистан готовы продвигать двусторонние отношения стратегического партнерства, усилить сотрудничество в области образования и гуманитарного обмена. Особую роль в данном процессе может играть кафедра узбекского языка.

Сообщается, что после церемонии открытия прошла первая лекция. Учебная